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CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: eduardo.vera@colegiomineralelteniente.cl


[bookmark: _GoBack]GUIA DE APRENDIZAJE UNIDAD 2   N° DE GUÍA: 16
RECURSO: TEXTO DE ESTUDIO               PAGINAS: _________88_________
ASIGNATURA: Matemática
NOMBRE ESTUDIANTE: _________________________________________________________
CURSO: ___7 ° Año _Básico_____________ LETRA: ___________ FECHA: ____
OBJETIVO: Mostrar que comprenden las proporciones directa e inversas.
· Realizando tablas de valores para relaciones proporcionales
· Graficando los valores de las tablas
· Explicando las características de las gráficas.
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Analiza los gréficos y calcula el valor desconocido considerando que las variables estan en

proporcion directa.

x=

50 Unidad 2 Algebra y funciones

Resuelve.
Cierta empresa de telefonia actualmente tiene 7 supervisores y 42 operadores, y siempre
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Cierta empresa de telefonia actualmente tiene 7 supervisores y 42 operadores, y siempre
mantiene la misma razén entre ellos.

¢Cudl es la razon entre los supervisores y los operadores?
{Qué representa esa razon en el contexto?

¢Cudntos supervisores hay si los operadores son 967

Completa la tabla:

Supervisores

Operadores 2

Construye un grafico que represente la situacién anterior.
Y

Analiza las afirmaciones y modificalas para que sean correctas.

e




image1.png
© articles 177735 archive X | 65 Textos Excolares 2020~ X | &b Séptimo Bésico-Goog X | @ Matemstica- Textodel X | © Matemiticaobasico. X @ articles-145504 recurs: X +

C @ curriculumnacional.cl/614/articles-145594_recurso_pdf.pdf

articles-145594_recurso_pdf. pdf 51/146

El costo de un kilogramo de pan y el costo total de cierta cantidad de kilogramos.
El ntimero de hojas de un libro y su grosor.

La cantidad de maquinarias que realizan un trabajo y el tiempo que demoran
en realizarlo.

Laltura de un cerroy la presién atmosférica a esa altura.
Completa y grafica la informacién de la tabla.

Pago por conexién a Internet
Minutos de
conexién

15 1500

Total a pagar (§)

3000
3500
4000

3

Analiza los gréficos y calcula el valor desconocido considerando que las variables estan en
proporcién directa.

x=
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Identifica si las magnitudes, en las siguientes situaciones, son directamente proporcionales.
Escribe Si o No.

El perimetro de un cuadradoy la longitud de uno de sus lados.
El ntimero de entradas vendidas para un partido de futbol y la recaudacién.

La distancia que recorre un automdvil y el tiempo de viaje entre dos ciudades.

El costo de un kilogramo de pan y el costo total de cierta cantidad de kilogramos.
El ntimero de hojas de un libro y su grosor.

La cantidad de maquinarias que realizan un trabajo y el tiempo que demoran
en realizarlo.

La altura de un cerroy la presion atmosférica a esa altura.

Completa y grafica la informacién de la tabla.

Pago por conexién a Internet
Minutos de
conexién

15 1500

Total a pagar (§)

3000
3500
4000
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